



# Commission Départemental de la Jeunesse

COMPTE-RENDU de la 3ème réunion 2024-2025  
Mercredi 23 octobre 2024

**Animateur :** M. AISSAOUI Mohamed

**Présent(e)s :** Mme GERALDO Christelle (CD)  
MM. BELKADI Hayder - BELKADI Kadhem - BELKI Jade - DIFLI Sofiane -  
GOUARA Souleimene - GUERFI Farid (CD) - LYAOUI Hiba - TABIT Walid –  
TARI RAYAN

**Excusé(e)s :** Mme NDEME NKENGNE Hélène  
MM. CHARRASSE François (CD) - DJEBBARI Ilian – DUNATTE Jean  
François (CD) - - THEGAT Aymane

*La réunion est ouverte à 18h40*

## **1. Répartition du montant attribué par le comité et choix des actions**

- ✓ Explication de la répartition faite par le comité directeur du budget
- ✓ Le conseil obtient 8000€ pour ses actions et remercie le comité directeur
- ✓ Le conseil fait le choix de faire 3 actions cette saison : “le conseil se déplace”, “une maraude” et “la journée solidaire”
- ✓ La répartition du budget se fera en fonction des demandes faites par les groupes de travail



## **2. Répartition des actions**

- ✓ Le conseil se divise en 3 groupes qui correspondent aux 3 projets
  - Le premier groupe qui est celui du “conseil se déplace” a pour référent Mohamed AISSAOUI et est composé de BELKADI Hayder, BELKADI Kadhem, DIFLI Sofiane et TABIT Walid
  - Le deuxième groupe qui est celui de la “journée solidaire” a pour référent DJEBBARI Ilian et est composé de BELKI Jade, GOUARA Souleimene et TARI RAYAN. Ce projet est prévu pour le mois de juin.
    - ⇒ La journée solidaire a pour objectif de passer un moment ludique autour du football avec plusieurs enfants pour leur faire comprendre le vivre ensemble.
  - Le troisième groupe qui est celui de la “maraude” a pour référent LYAOUI Hiba et est composé de NDEME NKENGNE Hélène et THEGAT Aymane. Ce projet est prévu pour décembre.
    - ⇒ La maraude a pour objectif d’aider les sans-abris dans le département via des associations et/ou des clubs
  - Chaque référent doit animer et faire avancer avec son groupe de travail sur le projet qui lui a été confié et faire le point sur l’avancement du projet à chaque réunion.
  - Chaque référent doit faire en sorte d’impliquer tous les membres du conseil dans le projet au moment de sa réalisation

## **3. Point sur le conseil se déplace**

- ✓ Le conseil opte sur un départ pendant les vacances de février 2025
- ✓ Le groupe de travail se répartit le travail pour la logistique, le programme sur place, la relation avec les contacts sur place et l’achat de matériel
- ✓ Le groupe de travail produira un programme et des devis pour les voter à la prochaine réunion
- ✓ Le groupe de travail dressera un inventaire pour lister ce qu’il a déjà et donc ce qui lui reste à acheter

## **4. Divers**

- ✓ Date prochaine réunion le 13 novembre 2024 à 18h30
- ✓ Rappel de GUERFI Farid sur le dispositif de VSS (violence sexistes et sexuelles) pour les membres qui sont dans des clubs
- ✓ Le comité directeur a changé du nom de la commission qui devient “conseil de la jeunesse”

**La réunion est close à 19h45**

Mohamed AISSAOUI

